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DATOS DE
LA EMPRESA

FICHA
TÉCNICA

Encuestadora: CPI - Compañia Peruana  de Estudios de Mercado y Opinión Pública S.A.C.

Objetivos
del estudio:

-Principal problema del país que debería ser resuelto prioritariamente por el gobierno del
presidente Pedro Castillo.

-Nivel de aprobación del presidente Pedro Castillo en sus primeros cuatro meses de gestión.

-Cumplimiento del nivel de expectativas del gobierno del presidente Pedro Castillo.

-Credibilidad del presidente Pedro Castillo.

-Principales políticos y/o partidos políticos opositores al gobierno del Presidente Pedro Castillo.

-Nivel de aprobación de la gestión del actual Congreso de la República.

-Razones de desaprobación del actual Congreso de la República.

Registro JNE: No. 100-REE/JNE.



Objetivos
del estudio:

Universo inv. Población urbana y rural del país, hombres y mujeres de 18 años a 70 que residen en las zonas geográficas 
en las que se ha subdividido el país.

Ámbito: Ámbito Nacional urbano y rural con la siguiente cobertura geográfica: 18 departamentos del Perú. 37 
provincias en los 18 departamentos investigados, incluidas Lima y Callao. 115 distritos (40 distritos de Lima 
Metropolitana y 74 distritos en el interior del país).

Población inv. 21,978,058 personas

FICHA
TÉCNICA

-Bancada de congresistas que más trabaja a favor del país.

-Bancada de congresistas que solo se preocupa en sus propios intereses y no en los del país.

-Actitud respecto a la vacancia del presidente Pedro Castillo por incapacidad moral.

-Actitud respecto al retorno de las clases presenciales en el 2022.

-Razones por las que está de acuerdo con el retorno de las clases presenciales en el 2022.

-Razones por las que no está de acuerdo con el retorno de las clases presenciales en el 2022.



FICHA
TÉCNICA

Sistema de 
muestreo, etapas 
y método de 
muestreo:

Tamaño de
la muestra: 1266

Margen
de error: ±2.8

Nivel de
confianza: 95.5

Representatividad
de la muestra sobre
la población:

94.0%

Técnica: Encuesta presencial en los hogares muestreados.

El sistema de muestreo aplicado en el presente estudio es semi probabilístico, polietápico y por áreas.

El marco muestral CPI de cada distrito, provincia o región del país está conformado por unidades de 
muestreo (UPM'S), que son conglomerados de manzanas de 80 viviendas en promedio.

Sobre la base de este marco muestral la selección de la muestra estadística se realiza de la siguiente 
manera:

Primera etapa: Selección aleatoria sistemática de las UPM'S considerando un promedio entre 6 a 8 
encuestas por UPM'S.



Inferencias de
resultados:

En primer lugar, realizamos la inferencia de resultados en forma independiente para cada una de las zonas 
consideradas en el estudio.

Es así que para inferir los resultados a partir de la muestra se construyeron los factores de expansión. Estos 
factores de expansión se calcularon teniendo en cuenta el diseño muestral aplicado.

Siendo la muestra estadística no proporcional por zonas, sexo y grupos de edad, los resultados se han ponderado 
estadísticamente. La aplicación de los factores de ponderación permiten ajustar la estructura muestral obtenida a 
través del muestreo a la estructura poblacional estimada por CPI en base a información oficial del INEI.

FICHA
TÉCNICA

Sistema de 
muestreo, etapas 
y método de 
muestreo:

Segunda etapa: Selección aleatoria sistemática de viviendas dentro de la UPM utilizando un salteador 
aleatorio ('k')

Tercera etapa: Selección aleatoria simple del hogar dentro de una vivienda seleccionada conformada por más de un 
hogar.

Cuarta etapa: Selección de la persona de 18 años a más dentro del hogar seleccionado respetando la cuota según 
sexo y hogar.



FICHA
TÉCNICA

Supervisión
de campo:

30% de las encuestas realizadas por cada encuestador mediante el sistema de la re-entrevista, sea telefónica o 
directamente con el entrevistado.

Fecha
de campo:

07 al 10 de diciembre de 2021

Web: www.cpi.pe

E-mail: cpi@cpi.pe



VISIÓN 
DEL PAÍS



TOTAL PERÚ

LIMA Y CALLAO INTERIOR DEL PAÍS

13.0% 75.3% 11.7% 33.3% 54.4% 12.3%

1. Aprueba 2. Desaprueba 3. No sabe/No opina

62.1% 12.1%25.8%

1. ¿Particularmente usted, aprueba o desaprueba la
gestión que viene realizando el presidente Pedro Castillo
en estos cuatro primeros meses de su gestión?

- Respuesta espontánea -

NIVEL DE APROBACIÓN DEL PRESIDENTE PEDRO CASTILLO EN
SUS PRIMEROS CUATRO MESES DE GESTIÓN

Muestra estadística: Total de entrevistas realizadas (1266) / Total Perú: Urbano y Rural



1. ¿Particularmente usted, aprueba o desaprueba la
gestión que viene realizando el presidente Pedro Castillo
en estos cuatro primeros meses de su gestión?

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.

1. Aprueba 23.3

2. Desaprueba 62.1 75.3 54.4 63.4 46.3 44.7 58.9 65.4

3. No sabe/ No opina 12.1 11.7 12.3 13.2 16.6 10.8 7.6 12.1

25.8 13.0 33.3 37.1 44.6 33.5 22.5

ZonasÁmbito Sexo

58.8

12.1

29.1

NIVEL DE APROBACIÓN DEL PRESIDENTE PEDRO CASTILLO EN
SUS PRIMEROS CUATRO MESES DE GESTIÓN

CUADRO N°1

Muestra estadística: Total de entrevistas realizadas (1266) / Total Perú: Urbano y Rural

Interior
del país

Costa 
y Sierra
Norte 

Total Perú
Urbano
Rural

Sierra
Centro
y Sur

Costa Sur Hombres MujeresOriente
Lima

Callao



Muestra estadística: Total de entrevistas realizadas (1266) / Total Perú: Urbano y Rural

2. ¿Cuál considera usted que es en este momento el problema más grave
del país que debería ser resuelto prioritariamente por el actual gobierno?

PRINCIPAL PROBLEMA DEL PAÍS QUE DEBERÍA SER RESUELTO
PRIORITARIAMENTE POR EL GOBIERNO DEL PRESIDENTE PEDRO CASTILLO

- Total respuestas espontáneas -

1. Alza de precios de primera
necesidad (comida y combustible)

4. La falta de educación e infrastructura
de calidad/Educación afectada por la
pandemia COVID-19

2. Inseguridad ciudadana/Delincuencia

37.824.1 11.0 31.8 23.6 32.4 21.6 24.8

Zonas Sexo

23.4

8. Mal sistema de salud/
Poco acceso a salud de calidad 1.63.5 3.6 3.4 8.7 3.1 3.0 4.12.8

9. Priorizar la vacunación
contra la COVID-19 3.21.9 1.7 2.1 2.4 1.3 0.0 2.21.6

0.01.9 2.9 1.4 6.0 1.4 0.0 1.92.0

10.219.8 35.0 10.9 7.6 8.0 24.3 22.417.2

3. Desempleo/ Falta de trabajo 11.49.5 8.6 10.0 6.8 9.2 11.4 7.411.6

11. El congreso genera obstrucción al gobierno 2.81.7 1.3 1.9 1.9 1.5 0.0 1.41.9

12. La crisis política del país 1.51.1 0.8 1.3 1.9 1.2 0.6 1.11.2

13. Otros problemas 2.34.0 3.7 4.4 6.0 7.3 2.0 3.34.8

14. No sabe/No opina 1.62.7 1.6 3.3 6.0 3.7 3.5 3.12.2

5. La crisis económica del país 5.68.8 10.7 7.7 3.7 10.8 11.7 7.510.1

6. Corrupción a todo nivel 8.77.8 8.2 7.6 12.5 4.3 5.8 5.89.9

7. La Pandemia COVID-19 4.14.3 3.5 4.7 5.6 5.8 3.1 4.64.0

9.38.9 7.7 9.5 7.1 9.9 12.8 10.27.5

10. El presidente Pedro Castillo no está apto
para gobernar/No es transparente/No cumple

Ámbito

CUADRO N°2

Lima
Callao

Interior
del país

Costa 
y Sierra
Norte 

Total Perú
Urbano
Rural

Sierra
Centro
y Sur

Costa Sur Hombres MujeresOriente



Ámbito

Muestra estadística: Total de entrevistas realizadas (1266) / Total Perú: Urbano y Rural

3. ¿Diría que está cumpliendo o no está cumpliendo
con las  expectativas que usted le tenía?

16.7

73.6 82.0 68.6 72.1 59.8 67.5 71.5 75.4

1. Está cumpliendo con 
mis expectativas

2. No está cumpliendo con 
mis expectativas

3. No sabe/ No opina 9.3 7.2 10.6 11.2 18.9 8.5 3.0 10.9

17.1 10.8 20.8 21.3 24.0 25.5 13.7

Zonas Sexo

71.7

7.8

20.5

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.

CUMPLIMIENTO DEL NIVEL DE EXPECTATIVAS
DEL GOBIERNO DEL PRESIDENTE PEDRO CASTILLO

CUADRO N°3

Lima
Callao

Interior
del país

Costa 
y Sierra
Norte 

Total Perú
Urbano
Rural

Sierra
Centro
y Sur

Costa Sur Hombres MujeresOriente



1. Cree en la palabra del presidente Pedro Castillo

4. ¿Cree o no cree usted en la palabra
del presidente Pedro Castillo?

24.6

2. No cree en la palabra del presidente Pedro Castillo 65.2 77.7 57.8 67.1 51.0 49.5 56.7 67.3

3. No sabe/ No opina 7.9 8.5 7.5 8.3 7.0 8.4 3.6 9.1

26.9 13.8 34.6 42.0 42.1 39.8 23.5

63.0

6.6

30.3

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.

CREDIBILIDAD DEL
PRESIDENTE PEDRO CASTILLO

Ámbito Zonas Sexo

CUADRO N°4

Muestra estadística: Total de entrevistas realizadas (1266) / Total Perú: Urbano y Rural

Lima
Callao

Interior
del país

Costa 
y Sierra
Norte 

Total Perú
Urbano
Rural

Sierra
Centro
y Sur

Costa Sur Hombres MujeresOriente



5. Considerando a los personajes políticos y a los
partidos políticos de nuestro país, ¿A quién considera
usted en este momento como el principal opositor al
gobierno del presidente Pedro Castillo?

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.

PRINCIPALES POLÍTICOS Y/O PARTIDOS POLÍTICOS
OPOSITORES AL GOBIERNO DEL PRESIDENTE PEDRO CASTILLO

CUADRO N°5

Muestra estadística: Total de entrevistas realizadas (1266) / Total Perú: Urbano y Rural

Ámbito

1. Fuerza Popular
Keiko Fujimori

57.2

3. Acción Popular 2.2 3.1 1.7 0.5 5.4 1.2 2.2 1.3

60.3 47.3 68.0 71.3 74.9 81.6 56.3

Zonas Sexo

3.3

2. Renovación Popular
Rafael López Aliaga

6.3 8.6 4.8 5.8 6.2 4.0 1.8 4.87.7

5. Perú Libre 1.8 2.5 1.4 2.1 3.1 0.0 0.0 2.41.2

4. Partido Morado 1.9 1.5 2.1 3.2 1.3 1.6 0.6 2.21.5

6. María del Carmen Alva 1.2 2.6 0.4 0.0 0.0 1.3 0.0 1.41.1

8. Beto Ortiz 1.0 0.7 1.1 2.0 0.7 0.7 0.0 0.71.3

7. El pueblo peruano 1.1 2.6 0.3 0.5 0.5 0.0 0.0 1.21.1

9. Otras respuestas 3.4 6.2 1.9 1.9 0.0 2.8 1.8 2.74.0

10. Todo el Congreso
de la República

1.9 2.7 1.4 1.9 2.0 1.1 0.0 2.01.8

11. No sabe/ No opina 26.7 36.0 21.3 31.2 14.5 14.8 13.6 32.920.4

64.5

Lima
Callao

Interior
del país

Costa 
y Sierra
Norte 

Total Perú
Urbano
Rural

Sierra
Centro
y Sur

Costa Sur Hombres MujeresOriente



CONGRESO DE 
LA REPÚBLICA



Ámbito

6. ¿Usted aprueba o desaprueba la gestión
del actual Congreso de la República?

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.

1. Aprueba 11.5

2. Desaprueba 80.2 79.2 80.9 88.0 81.8 81.7 54.5 80.9

3. No sabe/ No opina 2.1 2.7 1.8 0.5 3.4 2.3 2.6 2.8

17.6 18.1 17.4 14.8 16.0 42.9 16.3

Zonas Sexo

79.6

1.4

19.0

NIVEL DE APROBACIÓN DE LA GESTIÓN
DEL ACTUAL CONGRESO DE LA REPÚBLICA

CUADRO N°6

Muestra estadística: Total de entrevistas realizadas (1266) / Total Perú: Urbano y Rural

Lima
Callao

Interior
del país

Costa 
y Sierra
Norte 

Total Perú
Urbano
Rural

Sierra
Centro
y Sur

Costa Sur Hombres MujeresOriente



Ámbito

7. ¿Por qué la desaprueba?

Muestra estadística: Total de entrevistados que desaprueban la gestión del actual Congreso de la República (988) / Total Perú: Urbano y Rural

RAZONES DE DESAPROBACIÓN DEL
ACTUAL CONGRESO DE LA REPÚBLICA

- Total de entrevistados que desaprueban la gestión del actual Congreso de la República -

1. No están haciendo nada positivo por el país/
No les interesa el país/No cumplen con promesas

4.No existe un trabajo coordinado y organizado/
Solo pelean/Tienen mala gestión 

2. Enfrentamientos constantes con el ejecutivo

37.239.6 41.3 38.7 41.9 37.0 46.1 38.8

Zonas Sexo

40.5

17.614.8 16.7 13.7 10.7 9.8 13.5 15.913.7

3.98.0 10.3 6.6 4.3 9.8 13.9 8.17.9

6.75.5 4.5 6.0 0.8 9.3 0.8 5.65.3

0.51.2 1.7 0.9 2.3 0.4 2.5 1.41.0

27.521.9 13.7 26.6 35.6 22.8 18.1 22.121.7

3. Solo buscan su propio beneficio/ Buscan
enriquecerse

8. Otras respuestas 2.21.2 0.6 1.5 0.6 1.1 1.0 1.40.9

4.57.8 11.1 5.9 3.7 9.8 4.1 6.88.8

9. No sabe/No opina 0.00.1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00.2

5. Hay corrupción

6. No tenemos un congreso capacitado/
No está a la altura

7. No han tomado acción en contra del presidente
Pedro Castillo

CUADRO N°7 Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.

Lima
Callao

Interior
del país

Costa 
y Sierra
Norte 

Total Perú
Urbano
Rural

Sierra
Centro
y Sur

Costa Sur Hombres MujeresOriente



8. ¿Cuál considera usted que es la bancada de
congresistas que más trabaja a favor del país?

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.

1. Perú Libre 5.7

2. Fuerza popular 3.8  5.0 3.0 2.2 3.6 2.5 6.0 3.1

5.4 2.8 6.9 5.8 10.5 3.1 4.0

Zonas Sexo

4.5

6.8

3. Acción popular 1.32.7 2.1 3.1 7.8 2.8 3.6 2.03.4

4. Partido Morado 1.42.2 3.8 1.2 2.5 0.7 0.0 2.32.1

5. Avanza país 1.2  1.7 1.9 1.7 2.3 2.4 0.6 1.32.2

6. Renovación popular 0.41.6 3.3 0.6 2.5 0.0 0.7 1.32.0

7. Podemos Perú 0.40.9 0.0 1.4 2.0 2.4 1.4 0.41.4

8. Juntos por el Perú 0.00.6 1.3 0.2 0.0 0.5 0.7 0.60.7

9. Somos Perú 0.00.6 0.9 0.3 0.6 0.8 0.0 0.70.4

10. Alianza para el Progreso 0.50.3 0.4 0.3 0.0 0.3 0.0 0.10.5

11. Ninguna 58.350.3 45.6 53.0 51.7 45.9 54.5 47.852.9

12. No sabe/ no opina 28.529.9 32.8 28.2 21.1 31.2 29.4 36.523.1

CUADRO N°8

BANCADA DE CONGRESISTAS QUE
MÁS TRABAJA A FAVOR DEL PAÍS

- Total respuestas espontáneas -

Muestra estadística: Total de entrevistas realizadas (1266) / Total Perú: Urbano y Rural

Ámbito

Lima
Callao

Interior
del país

Costa 
y Sierra
Norte 

Total Perú
Urbano
Rural

Sierra
Centro
y Sur

Costa Sur Hombres MujeresOriente



9. ¿Y cuál diría usted que es la bancada que más
se preocupa por sus propios intereses y no por
los intereses del país?

BANCADA DE CONGRESISTAS QUE SOLO SE
PREOCUPA EN SUS PROPIOS INTERESES Y NO EN LOS DEL PAÍS

1. Fuerza popular 32.2

2. Perú Libre 12.4 18.9 8.6 10.4 9.9 6.1 7.3 11.8

37.1 30.0 41.3 45.4 53.5 36.0 33.0

Zonas Sexo

13.1

41.3

3. Todas las bancadas 7.38.3 11.2 6.7 3.8 7.5 6.0 8.38.4

4. Acción Popular 3.52.6 1.7 3.2 3.8 1.7 5.0 2.32.9

5. Renovación Popular 2.21.7 1.1 2.1 3.0 2.2 0.6 1.02.5

6. Partido Morado 2.81.7 1.0 2.1 3.7 0.8 0.6 1.32.0

7. Avanza País 2.41.5 1.5 1.5 0.0 1.6 0.0 1.71.2

8. Otras respuestas 1.71.2 1.5 1.1 1.3 0.0 1.3 0.71.8

9. No sabe/ no opina 37.333.4 33.3 33.5 29.1 26.6 43.2 39.826.8

- Total respuestas espontáneas -

Ámbito

CUADRO N°9

Muestra estadística: Total de entrevistas realizadas (1266) / Total Perú: Urbano y Rural

Lima
Callao

Interior
del país

Costa 
y Sierra
Norte 

Total Perú
Urbano
Rural

Sierra
Centro
y Sur

Costa Sur Hombres MujeresOriente

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.



TEMAS DIVERSOS
DE INTERÉS PÚBLICO



10. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que
se plantée la vacancia del presidente Pedro Castillo
por incapacidad moral permanente?

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.

1. Sí está de acuerdo con la vacancia 44.9

2. No está de acuerdo con la vacancia 49.5 34.5 58.3 48.0 64.5 70.7 53.9 48.4

3. No sabe/ No opina 6.9 8.6 5.9 7.2 3.7 6.3 3.3 7.5

43.7 56.9 35.8 31.8 23.0 42.8 44.2

Zonas Sexo

50.6

6.3

43.2

ACTITUD RESPECTO A LA VACANCIA DEL
PRESIDENTE PEDRO CASTILLO POR INCAPACIDAD MORAL

CUADRO N°10

Muestra estadística: Total de entrevistas realizadas (1266) / Total Perú: Urbano y Rural

Ámbito

Lima
Callao

Interior
del país

Costa 
y Sierra
Norte 

Total Perú
Urbano
Rural

Sierra
Centro
y Sur

Costa Sur Hombres MujeresOriente



Ámbito

11. Respecto a las clases presenciales del próximo año, ¿Está
usted de acuerdo o en desacuerdo con que las clases
presenciales en los colegios comiencen a partir de febrero o
marzo del próximo año?

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.

1. De acuerdo 72.3

2. En desacuerdo 26.5 36.4 20.7 27.4 24.6 14.9 8.2 30.7

72.7 62.4 78.8 74.7 84.7 90.6 69.2

Zonas Sexo

22.2

76.3

3. No sabe/ No opina 0.30.8 1.2 0.5 0.7 0.4 1.2 0.11.5

ACTITUD RESPECTO AL RETORNO DE
LAS CLASES PRESENCIALES EN EL 2022

CUADRO N°11

Muestra estadística: Total de entrevistas realizadas (1266) / Total Perú: Urbano y Rural

Lima
Callao

Interior
del país

Costa 
y Sierra
Norte 

Total Perú
Urbano
Rural

Sierra
Centro
y Sur

Costa Sur Hombres MujeresOriente



Ámbito

Muestra estadística: Sobre el total de entrevistados que están de acuerdo con el retorno de las clases presenciales (911) / Total Perú: Urbano y Rural

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.

RAZONES POR LAS QUE ESTÁ DE ACUERDO CON EL 
RETORNO DE LAS CLASES PRESENCIALES EN EL 2022

- Sobre el total de entrevistados que están de acuerdo con el retorno de las clases presenciales -

1. La manera presencial es mejor que la virtual: los
alumnos aprenden más en el colegio que en casa

4.Ya se está avanzando con la vacunación/Se
debe culminar la vacunación

58.064.7 61.5 66.2 63.5 72.8 75.1 66.6

Zonas Sexo

62.8

7.45.3 3.9 5.9 6.0 4.8 4.6 5.45.2

12.35.2 3.6 6.0 5.3 1.1 1.2 2.37.9

7.910.2 16.0 7.4 17.0 5.5 0.6 10.69.8

3. Es hora de regresar: reactivar la educación
que se ha atrasado mucho

5. El acceso a internet es limitado y no se
puede estudiar

3.62.9 2.5 3.0 1.7 2.7 3.8 2.92.8

6.14.5 4.1 4.7 1.7 5.7 2.2 6.13.0

1.51.6 1.6 1.6 1.8 1.0 3.1 0.42.7

7. Hay que aprender a convivir con el virus
respetando los protocolos

0.02.4 3.4 1.9 1.4 1.9 7.5 1.73.18. Los niños no tienen el mismo interés de
aprender de manera virtual/No van a clases

9. La pandemia ya está acabando

0.00.6 0.4 1.5 0.0 1.2 0.40.612. Otras respuestas

1.51.5 0.9 1.7 0.0 3.2 0.6 2.30.610. No cuentan con celular o computador
para hacer las clases

1.71.3 1.8 1.1 0.0 1.3 0.0 1.21.411. Los papás muchas veces no pueden
ayudar a los hijos

2. Los niños necesitan retomar contacto con
otros niños y profesores

12. ¿Por qué está de acuerdo?

CUADRO N°12

0.5

Lima
Callao

Interior
del país

Costa 
y Sierra
Norte 

Total Perú
Urbano
Rural

Sierra
Centro
y Sur

Costa Sur Hombres MujeresOriente



Ámbito

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.

RAZONES POR LAS QUE NO ESTÁ DE ACUERDO CON EL
RETORNO DE LAS CLASES PRESENCIALES EN EL 2022

- Sobre el total de entrevistados que no están de acuerdo con el retorno de las clases presenciales -

1.61.7 2.1 1.4 2.6 0.0 0.0 2.11.3

34.029.7 25.8 33.8 36.1 29.1 44.4 33.424.6

30.822.1 20.1 24.1 12.6 17.7 25.1 26.116.4

1. Aún no se ha controlado la pandemia:
nuevas variantes y rebrotes

4. No tenemos los protocolos ni personal
capacitado

25.532.0 33.4 30.7 44.1 31.6 30.5 30.8

Zonas Sexo

33.8

1.75.4 7.2 3.5 4.7 7.6 0.0 4.17.2

3. Falta completar la vacunación en niños

5. No tenemos la infraestructura: colegios
e internet

1.41.3 1.8 0.8 0.0 0.0 0.0 0.03.1

3.55.3 7.3 3.2 0.0 6.2 0.0 2.010.0

0.01.0 0.9 1.1 0.0 5.0 0.0 1.01.1

6. Los niños podrían traer el virus a casa

7. Los niños no podrían cumplir con los
protocolos

1.61.2 0.9 1.4 0.0 2.8 0.0 0.71.88. El retorno debe ser voluntario/
No debería ser obligatorio

9. Otras respuestas

0.00.3 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00.710. No sabe/No opina

2. Todavía hay riesgo de contagio

13. ¿Por qué está en desacuerdo?

Muestra estadística: Sobre el total de entrevistados que no están de acuerdo con el retorno de las clases presenciales (343) / Total Perú: Urbano y Rural
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